Unique groupe simple o ordre 60

Poposition Seit G un groupe simpie d’omdre 60.
! Aim G = L"is.

On wut faiwe agrt G SR UM ensemble de canclinol 3, par exempie un quotient G/H el H =t un _say - groupe
de G d'inase 5.

> Supposon pa U absunge que L'on aik L'hypothése (Hy: 3l atexiste pos de 20us - gRoupe AIvict H de G d'inthice
inferieur oy égal e B
Cna:

1G(=60 = 2°x 3 x5

o P e thioidme de Sylow, 0, T 1 [2]1 et n, 1 15. Donc n, € {1,3,5, 15}
De pius,
°eM, # 1 car st h, = 1 eaiou le oul 2-Sylow de G est disﬁnguE‘ : absuree can G @t wimple
> Laction de G sur Syl, (G) pon conjugaison et transitive doac Ny = LG: Stab(P)] pour P un 2 -Sylow.
Atou paa (H), n, = 15,
* soient P, P, deux 2 - Sylow dishincts de G & 2t g € P N B .
P et B, -ont d’acie 2° donc abiliens, alou Py U P, = C(g)
Oor :
IRURI>
4= IF ] divise [Cl  pox logrange
IC@gil cdinse 1G1 = 0O o Lagrange
Donc: I1C (gl & {12,20,60F et por (H), IC@I= €Q i.e Ctg)= G.
Mnev : g € 2(G) cwe (@) distingue dom G “imple nen abélien cone trivial.
D'al: P, N B = fel.
Alons :

#{x€ Gloadr€ 32,4t} = 15 x(u-1) = 45

° Rir le thEoi€me de Sylow, ng =1 L51 et ng | 12 . Donc ng € {1,0}.
De plus
-mng F 1 G &t Zimple
- thogue D-Sylow er cychque donc lex 5- Sylow sont tow distincts .
Aing :
#ix e Gladx)= 5} = 6x (5-1)= 24
Alors - 1G> 2y +45 = 69 : absurde | Donc (H) n'est pax VErifige.

D Supposons qu’ il exiske un s - goupe H nen trinal de G dfindice inferiewn ow Egal € 4.
L' actien de G —sw G/y inciuit un mephisme non trivtal P: G — Sreony’

De plus,

Ker P 4 G done Ker § = G ie. P injectif
Or: IGl= @O % 2 = [9, | % 15,  Absude !

D Aina, il exiske H Aot - groupe de G d'indice 5.
Aleu ; de manitrc analoque 3. te qui paEcade PGy 5.
D@ng:

G im @ tou-goupe d'indice 2 de Oy

ie. G~ Uy
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